







# Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în județul Hunedoara

(Continuare din pag. 1)

...a capacității creatoare a siderurgistilor hunedoreni, o oțelărie electrică nr. 2, pe care sînt invitați să o viziteze tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului.

În timpul vizitei, apreciind realizările și preocupările siderurgistilor hunedoreni, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se ia măsuri hotărîte pentru asigurarea necesarului de profile grele pentru toată producția de rulmenți a țării, astfel încît să se elimine importul de asemenea profile. Tot în legătură cu aceasta, s-a indicat să se extindă gama sortimentală de oțeluri destinate fabricației rulmenților. Secretarul general al partidului a subliniat, de asemenea, necesitatea de a se acționa, în continuare, pentru diversificarea producției, pentru obținerea unor oțeluri de calitate tot mai bună, pentru reducerea consumurilor energetice, pentru recuperare și valorificarea zăburii, a celorlalte materiale secundare rezultate din procesul de elaborare a metalului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu vizitează, în continuare, Uzina de laminare. Și aici, secretarul general al partidului i se face o primire entuziastă, deosebit de caldușoasă. Tineri și tinere oferă tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu flori, le adresează emoționante cuvinte de bun venit.

Sînt vizitate laminorul de sîrmă nr. 3 și laminorul de tablă.

Secretarul general al partidului se oprește apoi în fața unei microexpozitii, amenajată în laminorul de semifabricate nr. 1, unde gazele arată că în prim plan preocupările se află asimilarea de profile noi, cu proprietăți deosebite.

În încheierea vizitei la

grupul de laminare al Combinatului siderurgic de la Hunedoara, tovarășul Nicolae Ceaușescu îi felicită pe siderurgistii hunedoreni pentru realizările obținute, îi îndeamnă să facă totul pentru a da țării oțeluri de calitate superioară, pentru a valorifica la maximum dotarea tehnică bună de care dispun.

Cuvintele secretarului general al partidului au găsit un puternic ecou în conștiința și inimile acestor destoinice colecțivi muncitorești, care îl salută din nou, cu cele mai alese sentimente de prețuire și recunoștință, pe conducătorul iubit al partidului și statului.

Coloana oficială s-a îndreptat apoi spre zona de est a orașului, acolo unde sînt amplasate două din noile și modernele unități ale industriei ușoare — Intreprinderea de încălziminte și cea de tricotaje tip lină, construite din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Mii de femei au fost să fie prezente la acest emoționant și semnificativ eveniment — vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarăsei Elena Ceaușescu în întreprinderile lor. Ele au ovationat îndelung pentru secretarul general al partidului, uralele și aplauzele, florile oferite cu drag fiind elocvente dovezi ale prețuirii și respectului pe care muncitorimea hunedoreană le nutrește față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, ca de altfel, întreaga noastră clasă muncitoare.

Este vizitată o expoziție ce găzduiește produse reprezentative ale unităților industriei ușoare din județ.

Se intră apoi în întreprinderea de încălziminte unde sînt produse peste 1,3 milioane perechi de încălziminte anual. Felicitînd înălțînd colectiv al unității pentru rezultatele obținute în reorganizarea fluxurilor tehnologice, care vor conduce la obținerea unei producții suplimentate de peste

500.000 perechi de încălziminte în spațiile de producție existente, secretarul general a urat noi succese în muncă și multă sănătate harnicelor muncitoare hunedorene.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat se îndreaptă apoi spre întreprinderea veșină — cea de tricotaje tip lină. Și aici, oamenii muncii fac o primire entuziastă oaspetilor dragi. Secretarul general al partidului li sînt prezentate o serie de produse realizate pe baza unor tehnologii superioare, puse la punct în întreprindere.

Secretarul general al partidului a felicitat colectivul de oameni ai muncii pentru produsele foarte frumoase realizate, exprimîndu-și încrederea că și în continuare nu va fi precupțit nici un efort pentru ca activitatea desfășurată aici să poarte amprenta unei înalte eficiențe, a calității și competitivității.

De la întreprinderea de tricotaje, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu s-au îndreptat într-o mașină deschisă, spre stadionul „Corvinul” unde s-a desfășurat marea adunare populară.

Pe întregul traseu, care a străbătut principale artere ale municipiului, mii de hunedoreni și-au exprimat cu deosebită căldură sentimentele de înaltă prețuire și dragoste față de secretarul general al partidului, profunda lor recunoștință față de preocuparea sa constantă pentru dezvoltarea județului Hunedoara, a întregii țări.

Se ovationează neîntrerupt pentru partidul nostru comunist, pentru conducătorul său înregal, pentru patria socialistă, pentru pace și colaborare în întreaga lume.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au răspuns cu multă simpatie și căldură acestor manifestări prietenești.

petale rînduri cu vii aplauze și ovatii.

În încheierea adunării a luat cuvîntul primul secretar al Comitetului județean de partid.

Marea adunare populară din municipiul Hunedoara se încheie într-o atmosferă de vibrant patriotism. Zecile de mii de participanți aclamă din nou cu înalte țipete, ovationează îndelung pentru partid și secretarul său general, pentru continua înflorire a patriei noastre socialiste.

Această grandioasă adunare populară a încheiat vizita de lucru a secretarului general al partidului în județul Hunedoara.

Pe platforma din fața stadionului a avut loc solemnitatea plecării din județ a tovarășului Nicolae Ceaușescu. Mii de oameni ai muncii ovationează cu înalte țipete, scandează cu putere pentru partid, pentru secretarul său general.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu și-au luat un călduros rămas bun de la reprezentanții organelor locale de partid și de stat, de la hunedoreni prezenti pe platoul din fața stadionului.

În aclamațiile și uralele multitudini, elicopterul prezidențial a decolat, îndreptîndu-se spre Suceava.

## INTREPRINDEREA DE UTILAJ GREU ȘI DE TRANSPORT PENTRU CONSTRUCȚII

Timișoara, str. Ion Ionescu de la Brad nr. 29  
încadrează urgent pentru secția din Arad :

- un șef de secție auto și utilaje,
- un șef de atelier,
- maiștri pentru exploatare de utilaje,
- un șef de coloană,
- revizori tehnici,
- conducători auto, cu gradele B, C, D, E sau B, C, E,
- macaragii auto,
- mecanici deservenți de utilaje,
- mecanici pentru reparații auto și utilaje.

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Cei care îndeplinesc condițiile, au posibilitatea să lucreze prin ARCOM, pe șantierele din străinătate.

Informații suplimentare la telefon 5.35.80, 3.21.91, biroul personal, I.U.G.T.C. Timișoara. (819)

## INTREPRINDEREA FILATURA-ȚESĂTORIA „BANATEX“

Sinnicolaul Mare, str. Drumul Cenadului nr. 24, jud. Timiș

oferă spre vânzare, pe bază de comandă, fără repartiție, pinză hessian, la orice dimensiune și saci textili, la orice desime.

Informații suplimentare la biroul desfacere, telefon 71 sau 72, interior 39. (820)

## AGROCOOP

Arad, str. Horia nr. 1

încadrează un dogar pe termen de trei luni sau pe o perioadă nedeterminată.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la telefon 1.61.30. (810)

## COOPERATIVA „TEINOMETALICA“

Arad, str. Gh. Dimitrov nr. 81—85

încadrează urgent strungari calificați. (818)

## „ROMTRANS“

încadrează muncitori necalificați pentru fabrica de gheață din Curtici, unde se pot depune și cererile. (817)

## COOPERATIVA „ARTA MEȘTEȘUGARILOR“

Arad, str. Gr. Alexandrescu nr. 25—27

primește pentru calificare prin ucenicie la locul de muncă, absolvenți ai învățămîntului de 10 ani, care nu depășesc vîrsta de 19 ani la data de 15 septembrie 1982, pentru meseria de tricoteur.

Informații suplimentare la serviciul personal al cooperativei. (814)

## INTREPRINDEREA FORESTIERĂ DE EXPLOATARE ȘI TRANSPORT ARAD — U.M.T.C.F.

încadrează șoferi cu categoriile B, C, E, pentru coloana Arad, punctele de lucru Fintinele, Mîcălaca, Simbăteni, Lipova și Conop. (807)

## Marea adunare populară din municipiul Hunedoara

O închinare a noului și fructuosului dialog de lucru purtat de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, timp de două zile, cu lauritorii de bunuri materiale și spirituale de pe meleagurile hunedorene, a constituit-o marea adunare populară desfășurată, vineri, în municipiul Hunedoara. Zeci de mii de locuitori ai municipiului și județului au fost să fie prezenți la acest moment culminant al vizitei de lucru — cea de-a noua din ultimii 17 ani — a conducătorului partidului și statului nostru în județul Hunedoara.

Pe stadionul municipal, unde s-a desfășurat marea adunare populară, domnea o atmosferă sărbătorească. Impresionante vibrau de uralele și ovatiile multitudini — o mare de oameni fluturînd steagulețe și esarfe roșii și tricolore, scandînd pentru partid și secretarul său general.

Apsrîlia la tribuna a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarăsei Elena Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea partidului și statului a fost salutată cu îndelungi aplauze și ovatii.

Iubirii oaspeti răspund cu căldură manifestărilor de stimă și prețuire ale multitudini. Gru-

puri de pionieri și șoimi ai patriei, tineri și tinere oferă tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarăsei Elena Ceaușescu, frumoase buchețe de flori.

Marea adunare populară a fost deschisă de primul secretar al Comitetului județean Hunedoara al P.C.R., tovarășul Rada Bălan.

În continuare au luat cuvîntul Sabin Faur, director general al Centralei Industriale Siderurgice Hunedoara, Eugenia Spineanu, maistru confecționer, secretar al Comitetului de partid de la fabrica de încălziminte Hunedoara, tovarășul Nicolae Chira, maistru furnalist principal la Combinatul siderurgic „Victoria” Calan.

Exprimînd dorința celor prezenți, a tuturor locuitorilor județului, primul secretar al Comitetului județean de partid a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu rugămîntea de a lua cuvîntul.

Primit cu vii și îndelungi aplauze, cu puternice urale și aclamații, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu deosebită atenție și cu deplină aprobare de toți cei prezenți, fiind subliniată în re-

<b>COLEGIUL DE REDACȚIE:</b> (redactor șef), Dorel Zăvoianu (adjunct), Ioan Borșan, Aurel Harsani, Tiberiu Hegyi, Terentiu	Crăciun Bonta (redactor șef) Dorie, Aurel Penruți	<b>REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:</b> Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon: secretariatul de redacție 1.33.02. Nr. 48 107	Tiparul: Tipografia Arad
--	--	--	--------------------------